

一球小胜热刺 曼城联赛杯 四连冠

新华社消息 4月26日凌晨,曼城在伦敦的温布利球场1:0小胜热刺,拿下本赛季第一冠的同时实现联赛杯四连冠。

能容下9万名观众的温布利球场当日对8000名球迷开放,之前有伤在身热刺射手凯恩和曼城中场核心德布劳内也双双首发。不过,领跑英超射手榜的凯恩几乎毫无作为,而他的一众队友也表现平平。曼城明显掌握主动,表现活跃的马赫雷斯几次威胁洛里斯把守的球门。但曼城直到第82分钟才打破僵局,由拉波特高高跃起将德布劳内主罚的任意球顶进网窝。

凭借全场唯一进球,曼城实现联赛杯四连冠。另外,他们捧起本赛季英超冠军奖杯也是指日可待。在联赛还剩5轮的情况下,“蓝月亮”以10分优势领跑。当然,还不曾实现的欧冠登顶对曼城而言大概更加诱人。主帅瓜迪奥拉坦言,不可否认他们一直都很看重欧冠,“但同时我们认真对待每一场比赛,否则根本不可能实现联赛杯四连冠”。

曼城28日就将到访巴黎,与上赛季亚军巴黎圣日耳曼展开欧冠半决赛首回合较量。多次表示不赢下欧冠他在曼城的执教生涯就不算成功的瓜帅,没有忘记给全队减压:“我们休息一下就要准备与‘大巴黎’的半决赛。这之后,我们就要回归还差两场胜利就能实现夺冠的英超,这是最重要的冠军。”

热刺的韩国大将孙兴民赛后泪洒球场。接替被解雇的穆里尼奥临时带队的少帅梅森说:“我理解这种感受,球员们感到很受伤,这很正常,这说明他们在乎比赛。他们已经拼尽全力。”

(张 薇)



火力全开 李雯雯举重亚锦赛 打破3项世界纪录

新华社消息 4月25日,世界冠军李雯雯在举重亚锦赛上火力全开,以抓举148公斤、挺举187公斤和335公斤的总成绩打破女子87公斤以上级的3项世界纪录,为中国队的亚锦赛之行画上一个完美的句号。

年仅21岁的李雯雯是该级别3项世界纪录的保持者,她在比赛中再次展现

了超一流实力,远超其他对手。她抓举3次试举全部成功,并在第三次试举中成功举起148公斤,刷新了她自己在2019年世锦赛上创造的147公斤的世界纪录。到了挺举比赛,她第一次试举就锁定总成绩金牌,第二次试举直接冲击世界纪录,干净利落地举起187公斤,从而以1公斤的优势改写挺举世界纪录。她创造的335

公斤的总成绩也将世界纪录提高了3公斤。

至此,中国队结束了在乌兹别克斯坦首都塔什干举行的亚锦赛全部比赛。在参加的13个奥运级别的比拼中,中国队拿下其中10个级别的总成绩冠军,6人打破8项世界纪录,在疫情发生以来的首次境外“考试”中交上了一份惊艳的答卷。(刘 阳)

格列兹曼助巴萨掌握争冠主动权

新华社消息 4月26日凌晨,西甲第32轮,巴塞罗那客场2:1击败比利亚雷亚尔,掌握争冠主动权。

巴萨本轮客场挑战有“黄色潜水艇”之称的比利亚雷亚尔。尽管楚克乌泽为主队先入一球,但格列兹曼随后连入两球,为巴萨逆转取胜。目前少赛一场的巴萨以22胜5平5负

积71分排名联赛第三,仅落后榜首的马德里竞技2分,重新将争冠命运掌握在了自己手中。

第26分钟,比利亚雷亚尔取得领先,楚克乌泽接后场直塞,单刀突入禁区,晃开特尔施特根后小角度打球门右下角得手。巴萨在第28分钟还以颜色,明格萨直传,格列兹曼突入禁区右路,面对阿森

霍挑射远角破网。第35分钟,客队抓住“潜水艇”后防配合失误再入一球反超比分,弗伊斯的回传误送到格列兹曼脚下,后者低射破网。

当日,马德里竞技客场1:2不敌毕尔巴鄂竞技。目前,马竞以22胜7平4负积73分继续领跑西甲,领先排名第二的皇马2分。

(谢宇智)

中国女排抵达日本 参加东京奥运测试赛

新华社消息 东京当地时间25日17时15分左右,中国女排抵达日本成田机场,准备参加5月1日和2日在东京有明竞技场举行的奥运会测试赛。

据日媒报道,中国女排搭乘的是普通客机,但队员的机舱与普通乘客分开。抵达后,队员们坐在事前准备好的按间隔摆放的椅子上等待核酸检测。日媒评论说“中国女排队员们身着夹克集体进行检测,样子看起来很轻松”。

当日,日本东京都、大阪府、京都府和兵库县四地第三次正式进入紧急状态。25日,东京都新增新冠确诊病例635例,全国新增4604例。受疫情影响,此前已经开始售票的测试赛也被迫改为无观众比赛。

另据日媒报道,此次举办的地点为东京有明竞技场,也是奥运会排球比赛正式场地。日本女排总教练中田久美日前接受日媒采访时表示,这是自2019年9月举行的世界杯以来时隔1年8个月进行的首次国际比赛。

中田久美称,中国女排在2016年里约奥运会上获得了金牌,对日本来说,中国就是最高点。日本队之所以选择与中国举行比赛,就是希望能借助与世界顶级选手比赛的机会,寻找出奥运会上可能面对的课题,也希望通过此次比赛熟悉奥运场地,体验奥运比赛的感觉。

另据日媒报道,中国男排也将于近日来日,参加与日本男排进行的奥运测试赛。

(郭 丹)

运动员入境日本 不需要隔离 但将面临很大防疫漏洞

新华社消息 东京奥组委将于本周公布新版的奥运会防疫手册,根据新的规定,海外运动员和教练等主要参会人员入境日本前96小时需要在本国或地区得到阴性的核酸检测证明,入境时需要在机场接受二次检测确认阴性,一旦入境将可以立刻展开训练,不需要隔离。

4月25日,据当地媒体透露,新的防疫手册将运动员出发前的检测有效时间从原来的72小时延长到了96小时。另外据共同社报道,运动员和教练等参会人员入境后将每天接受一次检测,而根据去年12月公布的防疫手册,检测将隔4~5天进行一次。据透露,新的防疫手册还规定,运动员在入境后的14天内,如果活动范围仅限于奥运村、比赛或者训练场馆,就不需要接受强制隔离,可以进行训练和比赛。

对于国际奥委会、各国或地区奥委会、国际单项体育组织以及媒体工作人员的防疫措施,也有新的变化,这些人员入境后的前3天,每天都将接受一次检测,之后将根据他们与运动员接触的程度决定检测次数,大约隔4~7天不等。这些人员只要通过检测,并且限制与公众的接触,也不需要隔离,可以尽快展开工作。

不过,这些看似严格的防疫措施有很大的漏洞。首先,世界各国和各地区的疫情情况不同,防疫措施和技术水平也有很大差别,很难保证运动员在出发前提供的检测证明的有效性和真实性;其次,由于国际奥委会和东京奥组委此前要求运动员最多只能在比赛前5天入境,而5天内无法保证能确认运动员是否已经感染,例如日本男子摔跤队一名运动员上周在哈萨克斯坦参加完比赛后,入境时检测结果为阴性,一个星期后再次检测却成为阳性;第三,短时间内1万多名运动员以及更多的媒体工作人员和其他参会者入境,日本是否具备这样的检测能力也令人怀疑。

由日本政府、东京都政府以及东京奥组委组成的防疫专家小组将在28日与国际奥委会和国际残奥委会举行五方会谈,之后将公布新的防疫手册。(王子江 杨 光)



曼城球员费尔南迪尼奥高举奖杯庆祝夺冠